Włączenie kursów do dorobku akademickiego  
Termin składania podania: do 02.09.2024 r. 
Uwaga: W danym semestrze można zrealizować tylko 1 decyzję  o włączenie kursów do dorobku akademickiego                          Uznać można  kursy tylko z bieżącego etapu, na który ma być dokonany wpis.  
Złożenie podania: Pobranie ze strony https://web.usos.pwr.edu.pl/ „Podania o uznanie przedmiotu do dorobku” (aby pobrać dokument, należy wejść w Aktualności/Dokumenty/Dokumenty do pobrania).
Wypełnienie  pobranej tabeli i przesłania pliku w formacie.XLS (excel) wraz z kartą przebiegu studiów ( potwierdzoną przez dziekanat macierzysty ) na adres  e-mail: dziekanat.w-1@pwr.edu.pl.                                          
W tytule e-maila proszę wpisać „dorobek USOS”.
Po wstępnej weryfikacji poprawności dokumentów, otrzymają Państwo potwierdzenie z dziekanatu z załączonym plikiem w formacie.pdf. Następnie, należy zalogować się na stronie  https://web.usos.pwr.edu.pl/, wybrać zakładkę Dla studentów/Moje studia/Podania/Złóż nowe podanie, wybrać „Podanie o uznanie przedmiotu do dorobku i przejść do „Wypełnij podanie”. 
Podanie należy wypełnić zgodnie z umieszczonymi „Informacjami”, przy czym ZAŁĄCZNIKIEM do podania będzie zatwierdzony przez dziekanat plik .pdf. 
[bookmark: _GoBack]Podanie wraz zatwierdzonym załącznikiem należy wydrukować, podpisać i dostarczyć do dziekanatu Wydziału Architektury  - budynek E-1 pok. 21 lub dostarczyć do skrzynki korespondencyjnej znajdującej się przed dziekanatem Wydziału do dnia 09.09.2024 r.  




